
同僚性エクササイズ　　1ヶ月後のアンケート

1.教育課程（10月6日）以降で実際にストレスにさらされた経験の頻度（経験度）について，次の設問にお答え下さい。

　　　　　　　　　　（ストレスに関する項目）

※番号のいずれかに○をお願いします。（記入漏れのないように，必ずすべての項目に答えてください。）

1　児童・生徒がいうことを聞かない　　　　　　………… 1 2 3 4 5

2　思い通りに授業が進まない　　　　　　　　　………… 1 2 3 4 5

6　家庭訪問　　　　　　　　　　　　　　　　　………… 1 2 3 4 5

7　教師間で意思の疎通がはかれない　　　　　　………… 1 2 3 4 5

8　管理職との意見の食い違い　　　　　　　　　………… 1 2 3 4 5

10　児童・生徒が心を開いてくれない　　　　　 ………… 1 2 3 4 5

11　学習指導の成果が上がらない　　　　　　　　………… 1 2 3 4 5

13　保護者との意見の食い違い　　　　　　　 　………… 1 2 3 4 5

15　児童・生徒を理解できない　　　　　　　　　………… 1 2 3 4 5

20　児童・生徒に信頼されてない              ………… 1 2 3 4 5

23　保護者の協力が得られない                ………… 1 2 3 4 5

25　自分の考えと一致しない指導をする　    　………… 1 2 3 4 5

28　教師間で教育観・価値観の違いを感じる    ………… 1 2 3 4 5

31  不登校の児童・生徒に対する指導 　　　　　………… 1 2 3 4 5

34  教師間での協力が得られない               ………… 1 2 3 4 5

38　問題行動をもつ児童・生徒の指導　　　 　　………… 1 2 3 4 5

41　他の教師の児童・生徒に対する態度への疑問 ………… 1 2 3 4 5

47　同僚の他の教員に対する態度への疑問　　　………… 1 2 3 4 5

48　管理職の指導力への不信　　　　　　　　　………… 1 2 3 4 5

49　職員会議が効率的に進まない               ………… 1 2 3 4 5

53　他の教師からの評価              　　　  ………… 1 2 3 4 5

54　私的な場でも先生とみられる　　  　　　　………… 1 2 3 4 5

56　クラスの人間関係の調整                   ………… 1 2 3 4 5

59　管理職による評価　　　　        　　　　………… 1 2 3 4 5

60　保護者からの批評　　　　　　　　　　　　………… 1 2 3 4 5

2．次の設問にお答え下さい。   （同僚性に関する項目　）
※番号のいずれかに○をお願いします。（記入漏れのないように，必ずすべての項目に答えてください。）

　　ご自身のことについてお答え下さい  　4つの中から選択して下さい
 
　

1　 気軽に同僚に悩みを話している             ………… 1 2 3 4

2　 同僚の先生が困っている時に，進んで声をかけている 1 2 3 4

3　 職員会などで決めたことに対して協力して動いている 1 2 3 4

4　 職員室や同僚の前で気楽に弱音を吐いている ………… 1 2 3 4

5　授業について同僚と具体的に話をしている    ………… 1 2 3 4

6　授業をお互いに見合ったりしている          ………… 1 2 3 4

7　プリント等の教材を共有して使っている      ………… 1 2 3 4

8　授業等の指導案を一緒に作成している　　    ………… 1 2 3 4

9 普段授業の展開などを相談し計画を立てている  ……… 1 2 3 4

10　子ども達の様子について気軽に情報交換している   … 1 2 3 4

11　慰労会・職員旅行等など進んで参加している ………… 1 2 3 4

12　自分の健康・体などについて話をしている　 …………　 　 1 2 3 4
13　私的な話（子育て・家庭での出来事・その他）をしてい
る                                         ………… 1 2 3 4 裏へ

 

ほとんどなかった ときどきあった  しばしばあった いつもあった

全くない ほとんどない かなりある とてもよくある

全くない ほとんどない かなりある とてもよくある

なかった
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14　自分の独自性を発揮している　　　　　　　 ………… 1 2 3 4

15　生徒指導では統一した指導（決められた対応）をしてい
る                                         ………… 1 2 3 4

16　「保護者との対応」について相談している 　………… 1 2 3 4
17　「ご苦労様」「お疲れ様」など，ねぎらいの言葉をかけ
ている 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　……… 1 2 3 4

18　明るく元気な挨拶・返事を心がけている　　 ………… 1 2 3 4

19　授業研究会では気軽に話ができる           ………… 1 2 3 4

20　職員会では気軽に発言している             ………… 1 2 3 4

21　児童・生徒の対応について話をしている     ………… 1 2 3 4  
22　学年通信（学級通信）など同僚に見てもらったり，アド
バイスをもらったりしている　　　　　　　　 ………… 1 2 3 4
23　管理職とよく話をして，コミュニケーションがとれてい
る                                        ………… 1 2 3 4

24　同僚の先生に対して優しく接している      ………… 1 2 3 4

25　授業研究等，授業者の願いを大切にしている………… 1 2 3 4

26　研究授業から学ぼうとしている　　　　　　………… 1 2 3 4
27　同僚の先生方の良さを見ようとしている　　………… 1 2 3 4

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 終わり

※記入漏れがないか，もう一度確認して頂ければありがたいです。

※ご協力ありがとうございました。　感謝です。
　先生方，どうぞお体ご自愛下さい。 11月10日までに西箕輪小　原までお願いします。
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全くない ほとんどない かなりある とてもよくある

※いずれかに○をお願いします。（記入漏れのないようにお願いします）

１．あなたの職種を教えて下さい。

◇小学校 ・ 中学校

◇担任（ 年）・ 専科・ 教務主任・ 養護 講師（常勤・非常勤）

その他（ ）

２．あなたの年齢は ２０代・３０代・４０代・ ５０代・６０代

３．性別を教えて下さい 男性 ・ 女性

４．前回のアンケートと個人内変化を調べています。お手数ですが，携帯番号下3桁をご記入下さ

い。（例）090-4071-5236 の場合 （236） ( )


